Teacher Feedback Analysis Report (2018-2023)
2018-19

1. The Course/Syllabus has a good balance between theory and application of students.
17 responses

Strongly Disagree

Disagree
Neutral
Agree 7 (41.2%)
Strongly Agree
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2. Environment in the college is conducive to effective teaching.

17 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

6 (35.3%)

6 (35.3%)



3. Institution provides proper infrastructure.
17 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

11 (64.7%)

Strongly Agree
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4. Internal exam system is transparent and effective.
17 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree 8 (47.1%)




5. Class rooms and practical labs are well maintained.
17 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

9 (52.9%)

Strongly Agree 3 (17.6%)

0 2 4 6 8 10

6. Teachers are encouraged to organise and participate in seminar/ workshops/ conferences.
17 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

9 (52.9%)

Strongly Agree 6 (35.3%)




7. There is freedom to adopt techniques/ strategies of testing and assessment of students.
17 responses

Strongly Disagree

Disagree
Neutral 1(5.9%)
Agree 13 (76.5%)
Strongly Agree
15
8. Library enriched with no. of latest reference/ text books, journal as per syllabus
17 responses
Strongly Disagree
Disagree 1(5.9%)
Neutral 1(5.9%)
Agree 13 (76.5%)
Strongly Agree 2 (11.8%)



Teachers Survey Analysis
2019-20

1. The Course/Syllabus has a good balance between theory and application of students.
15 responses

Strongly Disagree

Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree 5 (33.3%)
2. Environment in the college is conducive to effective teaching.
15 responses
Strongly Disagree 2 (13.3%)
Disagree
Neutral 2 (13.3%)
Agree 6 (40%)
Strongly Agree 5(33.3%)



3. Institution provides proper infrastructure.
15 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

10 (66.7%)

Strongly Agree

4. Internal exam system is transparent and effective.
15 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree




5. Class rooms and practical labs are well maintained.
15 responses

Strongly Disagree
Disagree
Neutral

Agree 11 (73.3%)

Strongly Agree 1(6.7%)
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6. Teachers are encouraged to organise and participate in seminar/ workshops/ conferences.
15 responses

Strongly Disagree 1(6.7%)
Disagree 0 (0%)
Neutral 0 (0%)

Agree 13 (86.7%)

Strongly Agree 1(6.7%)



7. There is freedom to adopt techniques/ strategies of testing and assessment of students.
15 responses

Strongly Disagree [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)

Neutral |—0 (0%)

Agree 12 (80%)

Strongly Agree 3 (20%)

0.0 25 5.0 7.5 10.0 12.5

8. Library enriched with no. of latest reference/ text books, journal as per syllabus
15 responses

Strongly Disagree [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)

Neutral [—0 (0%)

Agree 11 (73.3%)

Strongly Agree 4 (26.7%)
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Teachers Survey Analysis
2020-21

1. The Course/Syllabus has a good balance between theory and application of students.
14 responses

Strongly Disagree 3(21.4%)
Disagree
Neutral
Agree 5 (35.7%)
Strongly Agree
2. Environment in the college is conducive to effective teaching.
14 responses
Strongly Disagree 2 (14.3%)
Disagree
Neutral
Agree 6 (42.9%)

Strongly Agree




3. Institution provides proper infrastructure.
14 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

9 (64.3%)

Strongly Agree 3 (21.4%)
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4. Internal exam system is transparent and effective.
14 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

7 (50%)

Strongly Agree 5 (35.7%)
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5. Class rooms and practical labs are well maintained.
14 responses

Strongly Disagree

Disagree

Neutral 2 (14.3%)

Agree 11 (78.6%)

Strongly Agree 1(7.1%)
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6. Teachers are encouraged to organise and participate in seminar/ workshops/ conferences.
14 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral 1(7.1%)

Agree

9 (64.3%)

Strongly Agree




7. There is freedom to adopt techniques/ strategies of testing and assessment of students.
14 responses

Strongly Disagree [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)

Neutral |—0 (0%)

Agree 11 (78.6%)

Strongly Agree 3 (21.4%)

0.0 25 5.0 7.5 10.0 12.5

8. Library enriched with no. of latest reference/ text books, journal as per syllabus
14 responses

Strongly Disagree 1(7.1%)
Disagree

Neutral

Agree

11 (78.6%)

Strongly Agree 2 (14.3%)
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Teachers Survey Analysis
2021-22

1. The Course/Syllabus has a good balance between theory and application of students.
15 responses

Strongly Disagree

Disagree
Neutral
Agree 7 (46.7%)
Strongly Agree
0 2 4 6 8

2. Environment in the college is conducive to effective teaching.
15 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

9 (60%)

Strongly Agree




3. Institution provides proper infrastructure.
15 responses

Strongly Disagree
Disagree
Neutral

Agree 11 (73.3%)

Strongly Agree 1(6.7%)

0.0 25 5.0 7.5 10.0 12.5

4. Internal exam system is transparent and effective.
15 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

9 (60%)

Strongly Agree




5. Class rooms and practical labs are well maintained.

15 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

12 (80%)

Agree

Strongly Agree
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6. Teachers are encouraged to organise and participate in seminar/ workshops/ conferences.

15 responses
Strongly Disagree [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)

Neutral [—0 (0%)

Agree 14 (93.3%)

Strongly Agree 1(6.7%)



7. There is freedom to adopt techniques/ strategies of testing and assessment of students.
15 responses

Strongly Disagree 0 (0%)

Disagree 0 (0%)

Neutral 1(6.7%)
Agree 13 (86.7%)
Strongly Agree 1(6.7%)
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8. Library enriched with no. of latest reference/ text books, journal as per syllabus
15 responses
Strongly Disagree [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)
Neutral [—0 (0%)
Agree 12 (80%)

Strongly Agree 3 (20%)
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Teachers Survey Analysis
2022-23

1. The Course/Syllabus has a good balance between theory and application of students.
20 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

7 (35%)

Agree

Strongly Agree

2. Environment in the college is conducive to effective teaching.
20 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

9 (45%)

Strongly Agree




3. Institution provides proper infrastructure.
20 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

12 (60%)

Strongly Agree
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4. Internal exam system is transparent and effective.
20 responses

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

10 (50%)

Strongly Agree




5. Class rooms and practical labs are well maintained.

20 responses

Strongly Disagree

Disagree

4 (20%)

Neutral
Agree 13 (65%)

Strongly Agree

6. Teachers are encouraged to organise and participate in seminar/ workshops/ conferences.

20 responses
Strongly Disagree [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)

Neutral [—0 (0%)

Agree 18 (90%)

Strongly Agree 2 (10%)



7. There is freedom to adopt techniques/ strategies of testing and assessment of students.

20 responses
Strongly Disagree [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)

Neutral [—0 (0%)

Agree 18 (90%)

Strongly Agree 2 (10%)

8. Library enriched with no. of latest reference/ text books, journal as per syllabus

20 responses
Strongly Disagree [—0 (0%)
Disagree [—0 (0%)

Neutral [—0 (0%)

Agree 17 (85%)

Strongly Agree 3 (15%)
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